

НА КОНЦЕРТАХ

# ПЕСНИ КАНАДСКОГО ГОСТЯ

В Сочи выступает с концертами популярный канадский певец Жак Бланше. Переполненный зал Летнего театра — традиционное свидетельство интереса советских зрителей к творчеству мастеров зарубежной эстрады. Но те, кто ждал услышать «шлягеры», последний крик западной эстрадной моды, были разочарованы — Жак Бланше не привез с собой песен-сенсаций. Зато прозвучали в концерте совершенно неизвестные нам мелодии, песни далекой страны, с искусством которой мы почти не знакомы. За это и остались благодарны певцу все, кто хотел услышать голос Канады.

Этот голос оказался мужественным и нежным, проникновенным и страстным. Стихия Жака Бланше — лирика, большинство его песен — о радости первой любви, глубине человеческого чувства, о счастье быть вдвоем и горести разлуки. Очень понравились зрителям «Вечная весна», «Я говорил о тебе...», «Ты ушла», «Июль» (для всех новый год начинается в январе, а у меня — в июле, потому что в этот месяц я впервые увидел тебя...).

Есть у Жака Бланше и другие песни, их содержание выходит за границы чистой лирики. «Долгое жаркое лето»

и «Черная кожа» — произведения, направленные против расизма. «Если б счастьем дышала земля» — песня-раздумье, песня-мечта о светлом будущем. Последней в программе звучит песня «Ты человек!», посвященная памяти великого писателя современности, гуманиста и борца Антуана де Сент-Экзюпери, назвавшего нашу планету Землею людей. Песня призывает людей Земли жить в мире и дружбе.

Вместе с певцом благодарные аплодисменты зрителей разделил инструментальный ансамбль, руководимый Марселем Руссо.

В. БЫСТРОВ.

ЧЕРНОМОРСКО-КУРСКИЙ РАЙОН

г. Сочи

31 ИЮНЬ 1970